
Nazwy zwyczajowe związków chemicznych

Poziom trudności: Średni

1. FeS2

A - korund

B - piryt

C - kalcyt

D - kewlar

2. braunsztyn

A - K2OH

B - Fe2(OH)3

C - MnO2

D - BrO2

3. Cynober

A - HgS

B - ZnS

C - ZnCO3

D - SnO2

4. PbO

A - biały ołów

B - gips

C - ilmenit

D - glejta

5. (C5H2)Fe2

A - ferrydyna

B - ferrocen

C - fitol

D - fuksyna
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6. gaz rozweselający

A - NO

B - N2O

C - He

D - CH4

7. Fe2O3 to:

A - gibbsyt

B - piryt

C - fenantren

D - Redukcja tlenku żelaza

8. czad

A - SO2

B - CO2

C - CO

D - SO3

9. Cu2S

A - chalcedon

B - chalkopiryt

C - chalkozyn

D - siarkomiedź

10. cerusyt

A - NaHCO3

B - MgCO3

C - PbCO3

D - Cr2(CO3)3
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Nazwy zwyczajowe związków chemicznych

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. A

4. D

5. B

6. B

7. D

8. C

9. C

10. C
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